
Extrait du compte-rendu du Conseil Municipal du 
LUNDI 03 AOÛT 2015

(…)  3.  Commission  du  Suivi  du  Site  (CSS)  du  centre  de  stockage  des  déchets  de
Reyniès - désignation du titulaire K. Bolhy et du suppléant R. Fioretti 

M.  le  Maire  signale  que  suite  aux démissions  de  Mmes  Labit  et  Potier,  les  deux  conseillères

désignées pour représenter Orgueil à la Commission de suivi de la décharge « Débat » située à

Reyniès, le Conseil municipal avait choisi Mme Bolhy et M. Fioretti pour les remplacer. (NDLR :

la Commission de Suivi du Site (C.S.S) a pour but d'assurer un suivi de l'activité de l'installation et

de promouvoir l'information du public. Elle est constituée d'élus et de représentants associatifs et se

réunit une fois par an sur convocation des services de la Préfecture. Plus de précisions ici et lire le

Compte-rendu de la dernière réunion du CSS ).

M. le Maire précise que désormais le Conseil doit prendre une délibération pour acter cette

désignation.

Mme Villain interpelle M. le Maire pour lui aviser que la nomination de ces deux élus n'a

jamais  été  abordée  en  Conseil  municipal  et  qu'elle  a  pris  connaissance  du  nom des  élus

désignés en découvrant l'ordre du jour. M. le Maire, M. Journet et Mme Bolhy affirmant que

cette discussion a bien été menée en Conseil, elle affirme ne pas en avoir souvenir alors qu'elle a

assisté à tous les Conseils depuis le début de la mandature. 

M. le Maire admet alors qu'il  est possible que cette discussion n'ait eu lieu qu'avec son équipe

d'adjoints  (NDLR :  en  effet,  ce  sujet  n'a  jamais  été  abordé  en  Conseil  municipal  depuis  les

démissions des élues concernées).

Mme Rivera précise alors que c'est  Mme Bolhy qui a remplacé Mme Labit  lors de la dernière

réunion de cette Commission.  

M. Marcoux fait  alors part de son mécontentement de voir inscrit  dans sa convocation la

mention « appel à candidature » pour désigner les élus à cette Commission et de découvrir que

finalement les élus sont déjà désignés. Il est rejoint par Mme Villain qui trouve cette démarche

pour le moins singulière.

M. le Maire annonce alors que les noms des deux élus ont déjà été signalés à l'administration

et que celle-ci  sollicite maintenant une délibération du Conseil  officialisant cette nomination.  Il

précise qu'il doit transmettre une réponse dès le lendemain. Mme Villain regrettant une nouvelle
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fois devoir délibérer en urgence, il lui répond que la demande de délibération date du 25 juin et qu'il

n'y a pas eu de Conseil depuis cette date. 

Mme Aguilar questionne alors  Mme Bolhy  sur sa  volonté  de  représenter Orgueil  à  cette

Commission et celle-ci lui répond qu'en tant que membre de la Commission Environnement de la

CCTGV et du « sous-groupe déchets », il lui semble cohérent de participer à cette Commission. 

Mme Aguilar ironise alors sur la notion de cohérence. 

Mme  Villain  fait  alors  part  de  sa  satisfaction  d'apprendre  que  Mme  Bolhy  fait  partie  de  la

Commission Environnement à la Communauté de communes et suppose que d'autres élus doivent

faire partie de commissions de travail à la CCTGV mais que le Conseil n'en est pas informé. 

Mme Bolhy précisant qu'elle a régulièrement des réunions à la CCTGV, Mme Villain l'incite

alors à rédiger des comptes-rendus afin d'informer ses homologues du Conseil et de pouvoir

lui formuler des propositions à faire remonter à la Communauté.  Elle précise aussi  que ce

partage de renseignements permettrait aussi de pouvoir relayer les informations aux habitants. 

S'ensuit une discussion sur le fonctionnement de la déchetterie de Reyniès au cours de laquelle M.

le Maire annonce que le Maire de Reyniès prévoit d'installer un parc photovoltaïque en lieu et place

de la déchetterie actuelle.  

Pour conclure ce sujet, M. le Maire soumet au vote la proposition des deux candidats Mme Bolhy et

M. Fioretti pour représenter Orgueil à la Commission de Suivi du Site. 

M. Marcoux, après avoir rappelé son désaccord sur la façon de procéder, annonce s'abstenir

pour marquer son opposition. Il est rejoint par Mme Villain qui invoque les mêmes raisons.

Chacun d'entre eux détenant un pouvoir, M. le Maire dénombre 4 abstentions. 
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